

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 29.10.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005323320

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti PKV SA, Lugano, nuovo NELDEN GROUP PKV SA

NELDEN GROUP PKV SA Viale Castagnola 27 6900 Lugano

Prima PKV SA

PKV SA, in Lugano, CHE-414.885.436, società anonima (Nr. FUSC 24 del 04.02.2021, Pubbl. 1005092186). Statuti modificati: 25.10.2021. Nuova ditta: NELDEN GROUP PKV SA. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 100'000.00 [finora: CHF 50'000.00].

Registro giornaliero no 24102 del 26.10.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 24, Data: 04.02.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino